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Znači, 79% ispitanika imalo je dovoljno radnog iskustva da može 
kvalitetno prepoznati i definirati ponašanje svojih kolega na poslu.

U privatnom poduzeću koje nije njihovo vlasništvo radilo je 62% is-
pitanika, u javnom/državnom poduzeću ili javnoj upravi radilo je 24%, 
dok je u privatnom poduzeću radilo 14% ispitanika. 

Na rukovodećem radnom mjestu radilo je 36% ispitanika, dok je 
na izvršnom (operativnom) radnom mjestu radilo 64% ispitanika. Na 
pitanju u kakvom poduzeću/odjelu radim, odgovori su bili skoro savr-
šeno raspoređeni:

Na pitanje „Imam li prijatelja na poslu?“, ispitanici su odgovorili:
a) imam više prijatelja – 53%
b) imam jednog prijatelja (osobu od povjerenja, kojoj se mogu obra-

titi za pomoć) – 34%
c) nemam prijatelja – 13%
Na ovo pitanje prevladavali su odgovori koji pokazuju da su zapo-

slenici u Hrvatskoj još uvijek društvena bića i da bi odgovor na pitanje 
10 u Gallupovom upitniku bio pozitivan. Odgovori na ovo pitanje po-
kazali su da otuđenost ima svoje poklonike (13% je svaki sedmi ispita-
nik i još nešto malo), da svaki nešto veći tim može računati na pojedin-
ce koji vide samo sebe.

Sljedeće je pitanje pokazalo da zaposlenici smatraju kako je dobro na 
poslu imati prijatelja/ prijatelje, njih 89%, svega 3% smatralo je da je ne-
potrebno imati prijatelja/prijatelje, budući da mogu sve sami uraditi i pri-
jatelji im smetaju pri napredovanju, dok je 8% ispitanika odgovorilo da je 
opasno na poslu imati prijatelja/prijatelje, jer im mogu „zabiti nož u leđa“.

Na pitanje o prijateljima u privatnom životu, 95% ljudi odgovorilo je 
da se vole družiti s ljudima, dok je 5% odgovorilo da im je vlastita vrsta 
nepotrebna da kvalitetno ispune svoje vrijeme. Usporedimo li odgovore 
iz ovog pitanja s prethodna dva, vidjet ćemo da je 5% ljudi nedruželjubi-
vo i kod kuće i na poslu, dok 6-8% ljudi u privatnom životu provodi vri-
jeme u ljudskom društvu, među prijateljima, dok na posao dolaze „ohla-
đeni“ i bez želje da izazove na poslu dijele s koleg(ica)ama.

Na završno pitanje o uspješnosti organizacija, 83% ispitanika odgo-
vorilo je da su uspješnije organizacije u kojima se ljudi druže na svim ra-
zinama, 4% smatra da su uspješnije organizacije u kojima se ljudi ne mi-
ješaju po „kastama“, dok je 13% ispitanika pokazalo da im je drag robotski 
pristup i da smatraju da su uspješnije organizacije u kojima se ljudi ne 
druže, nego su zaposlenici samo suradnici na poslu.

Prema rezultatima istraživanja, koja je 
savjetnička tvrtka Imperative objavila na 
LinkedInu, kod zaposlenika koji pokazuju sve 
četiri emocije i traže smisao svoje suradnje s 
drugim zaposlenicima:
a) 54% će ostati u poduzeću dulje od 5 godina
b) 30% njih će biti među zaposlenicima sa 

najboljim rezultatima
c) 69% njih će aktivno i pozitivno promovirati 

poduzeće u kojem rade.
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